

14:00 快报记者 李绍富 毛丽萍为你报道

这么多公共自行车闲着?

江宁区交通局回应市民质疑:不是闲置,是调度备用车辆

路过江宁区胜太东路的市民发现,最近两个月来,本该停在公共自行车点的百余辆公共自行车,却停在了胜太东路南京通盛客运公司停车场内,而且车上落了厚厚一层灰,一看便知好久没有使用了。因此,有市民质疑:公共自行车闲置,太浪费资源了。不过,记者从江宁区交通局了解到,这些车并不是闲置,而是调度备用车辆。



草坪上停满了公共自行车 快报记者 李绍富 摄

百余辆公共自行车闲置?

昨天下午,记者在胜太东路的通盛公司停车场内,见到了被市民指为闲置的公共自行车,一共有百余辆,停在停车场东面的一块草坪上。

这些自行车大部分是好的,有新车,也有旧车,少部分车胎瘪了,看上去需要维修。所有停放在草坪上的自行车都有一个特点,就是上面落了厚厚一层灰。停车场的管理方为防止有人偷盗,用一条铁链把所有自行车串在了一起。

家住通盛公司停车场附近的市民杨女士称,目前江宁的公共自行车配备,并未完全到位,部分人口密集的小区还没有,可如今这么多车子却闲置在停车场内,真是资源浪费。“把这些车发放到一些人口密集的小区周围,比如大学城那边,还有天景山小

区一带,肯定能派上用场。”

也有市民猜测,可能是冬天太冷,管理部门见使用公共自行车的人太少,就暂时收了一批自行车上来,待开春天气暖和后,再重新配备到相关站点。同时,以前江宁大学城这种自行车配备很多,最近大学都放寒假了,几乎无人使用这种自行车,为防止小偷盗窃,管理部门先收上来放在停车场集中管理。

不是闲置,是调度备用

这些公共自行车是不是闲置的?据停车场一名管理员介绍,以前只有几十辆自行车停在停车场内,而且都是尚未投入使用的。可最近两个月,不停地有自行车转移到这个停车场。“听说是冬天太冷了,使用公共自行车的人少,就从一些点抽调了一批车,暂时存放在停车场,其中也有未投入使用的新车,可能是准

备开年后第二批投放。”管理员称,少部分自行车,一看就知道是需要维修的。

是不是这么回事?昨天记者找到江宁区交通局相关负责人核实。他告诉记者,放在停车场内的100多辆公共自行车并不是闲置的,“我们现在是智能调度,专门为调度配备了4个人,一般每个点车辆数达到该点总车辆数的20%,我们就要补充,而超过80%,我们就要调回一些车辆,不然借出的车没桩位也不行,这些车都是调度备用车辆。”

这位负责人称,最近比较冷,而且一些大学又放寒假了,公共自行车的利用率相对较低,所以抽调回来的自行车相对多一点,“有些坏了,还要补一下”。不过,他告诉记者,从去年9月份公共自行车投放以来,坏的自行车并不是很多。

10:00 快报记者 马薇薇 为你报道

公交司机“撵”乘客 只因行李太多

昨天上午,一辆101路公交车上发生争议一幕:两名乘客带着几大包行李上车,司机要求他们下车,不然就购买货票。两人不愿购买只好下车,车上很多乘客对司机的做法表示不满。

据网友描述,昨天早上7点15分,他上了101路。之后公交车停靠武夷花园站时,上来一男一女,像是回乡过年的农民工,男子30多岁,女的有50岁,带着大包小包的行李。上车后,男司机就让两人下车,乘后面过来的公交车。但据这名网友称,当时车内乘客并不是很多,两人带着行李上车没什么问题。就在这时,车上一名女乘客有些不耐烦,催促两人快下去。

看两人不愿下车,司机又称,不下车就买货票,而且还要两张。两人犹豫半天,实在舍不得,只好拖着行李离开。车上一些乘客看不过去,纷纷说:“让两人上车。”有人甚至与司机发生争执。

这名网友认为,公交司机这种行为没有爱心,有损南京形象,“应该换位思考一下,考虑别人的感受”。有网友回帖说,如果两人是赶火车或长途大巴,这么做很可能耽误他们回家过年。

昨天,当记者将这一情况向101车队反映时,工作人员表示,如果真有这样事,会对驾驶员进行批评教育。至于两人是否应该购买货票,他称“其实一直有这个规定,但执行起来有困难”。

“在早晚高峰期,司机可以拒载。因为货物太多会堵住前后门,影响乘客上下车。”工作人员希望,大家在同情这两人的同时,也多体谅司机的难处。

16:30 快报记者 常毅为你摄影报道

男童玩火烧了家,这年咋过



四楼窗口冒出滚滚浓烟

昨天下午,5岁男童童童(化名)独自一人在家,用打火机烧纸玩,不料火苗引燃了被子,火势渐大,童童吓得跑出家。邻居发现后报警,但大火还是将房内大部分家具电器烧毁。

“着火了!”昨天下午4点10分左右,

下关燕禾园一幢居民楼四楼窗口突然冒出浓烟。消防车赶到前,火势渐大,大火从窗口冲出来,黑色的浓烟遮掩了五楼和六楼的窗户。楼下围观的人群中,一个小男孩抬头直愣愣看着大火,人都呆住了。男孩只有5岁,起火的正是他的家。他说,下午奶奶出门买东西去了,自己一个人在家,就拿打火机烧纸玩,没想到纸片落在被子上,把被子烧着了。眼见火越来越大,他吓得赶紧逃出家门,跑下了楼,还是邻居发现后报警的。孩子的奶奶回来后,一把抱住孙子,不知道说什么好。

方家营消防中队三辆消防车随后赶到,大火烧了近一个小时,才完全扑灭。除了一个房间外,大多物品被烧毁。客厅里,液晶电视、柜子等都被烧焦,墙被熏黑,没有被烧的物品也泡了水。“这下怎么过年啊?”邻居们纷纷摇头。

(蔡先生线索费50元)

11:00 快报记者 是钟寅为你报道

血汗钱烧个精光,这年难过

昨天上午11点左右,铁心桥医院对面的拆迁空地两间窝棚失火,收废品的邓师傅眼睁睁地看着自己的家被大火吞噬,大量废品连同数千元现金付之一炬。这片拆迁空地上,有好几处这样的窝棚,由于都存在安全隐患,目前街道已经着手清理。

昨天上午,收废品的邓师傅去收账,可惜这次还是没能拿到钱,只好郁闷地回家。他的“家”是铁心桥附近一片拆迁空地上的两间简易窝棚,勉强能够避风避雨,一些纸箱、废塑料也都堆在屋里。上午11点左右,他回到家时,发现屋子已经失火,消防员正在扑救。他急坏了,“屋子里还有几千块钱呢!”可火势太大,火苗蹿上屋顶,有两三米高,谁也不敢冒险进屋。附近的居民说,在几分钟前,屋子里“砰”的一声巨响,可能液化气发生爆

燃,消防员从屋里把液化气罐抢出来,再也没人敢进去了。

由于这两间窝棚里堆放的都是一些塑料、纸箱之类的易燃品,火势很难扑灭。相邻的一家是经营板材生意的,一摞木板也被烧着,运送木板的货车也因为烈火烘烤,车头塑料部件变形。消防人员花费大约半小时才把火扑灭,邓师傅眼睁睁地看着几千元积蓄和货品被烧毁,心疼不已。随后他被公安带走,调查火灾原因。

据了解,这片拆迁工地已经空置几个月,一些拆迁民工、流浪汉还有收废品的小贩都在这里搭起简易棚户居住。居民担心,这些违建存在安全隐患,一旦发生火灾,可能连片烧起来。为此,当地街道已经着手清理,昨天下午,记者再次来到现场时,违建基本清空。

(张先生线索费50元)

喝红花 长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里,满头白发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的年轻人。同事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有白发,脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快的15天就能见效,使用者无不惊奇。目前,国家已经给这个配方免费专利,命名“乌发养颜茶”。

郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:

西红花 3g、茯苓 2g、何首乌 2g、拟黑多刺蚁 2g、绞股蓝 2g、黑桑葚 3g、黑芝麻 3g、枸杞子 2g、核桃仁 2g、绿茶 3g。

郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方,有人说,发为血之余,血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。尤其西红花是关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛,让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类;14种维生素;30多种矿物质;近100种酶和活性物质。

从生物学的角度来说,



发明专利: CN 255574
中华人民共和国卫生部批准文号:
卫食健字[1998]第428号

人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长,人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍,以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头部到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝乌发养颜茶不但能让白发变黑,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”,除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据了解,根据郝教授研制的乌发养颜茶的配方产品已在我市热销,为了帮助广大脱发、白发朋友早日找回一头秀发,2011新春佳节即将来临之际,厂家特在1月30日前(仅限5天)举办庆新年、迎新春“买3盒送1盒”的特大优惠活动!有需要的朋友可拨打025-83325161咨询预订,或到省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(丹州路水西门车站旁)购买。

